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Rusko zahájilo vyšetřování „teroristického činu“ po
vykolejení vlaku

infokuryr.cz/n/2023/11/12/rusko-zahajilo-vysetrovani-teroristickeho-cinu-po-vykolejeni-vlaku

Více než tucet vagónů převážejících minerální hnojiva sjelo v
sobotu v západní části země z kolejí

Ruský vyšetřovací výbor zahájil vyšetřování terorismu po sobotním
velkém železničním incidentu v západní části země. Úředníci uvedli, že
exploze způsobila vykolejení více než tuctu nákladních vagónů.

V prohlášení zveřejněném na Telegramu výbor uvedl, že bylo zahájeno
trestní řízení pro  „teroristický čin“ a „nezákonné držení… výbušných
materiálů nebo výbušných zařízení“.

Podle úředníků vybuchlo v sobotu brzy na železnici v Rjazaňské oblasti
improvizované výbušné zařízení a způsobilo, že 19 nákladních vagonů
sjelo z kolejí. Patnáct z nich utrpělo poškození, uvádí prohlášení s tím,
že přesný rozsah škody se stále určuje.

Vyšetřovací výbor zatím v případu nejmenoval žádné podezřelé a také
není jasné, kolik lidí mohlo být zapleteno. Úředníci v době vydání
prohlášení stále vyšetřovali místo činu, dodal výbor.

Incident se odehrál asi 200 km jihovýchodně od Moskvy. Úředníci to
původně obvinili z „neoprávněného zasahování třetích stran do činností
železniční dopravy“. Guvernér Rjazaně Pavel Malkov uvedl, že
zasažené vozy obsahují minerální hnojiva. Na videu zveřejněném
vyšetřovacím výborem bylo vidět jedno z aut s nápisem PhosAgro,
přední ruské chemické společnosti.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/12/rusko-zahajilo-vysetrovani-teroristickeho-cinu-po-vykolejeni-vlaku/
https://stranapro.cz/


2/2

Při několika příležitostech v posledních měsících ruská Federální
bezpečnostní služba (FSB) informovala o zadržení údajných
ukrajinských agentů, kteří byli obviněni z přípravy útoků na dopravní
infrastrukturu. Kyjev se během konfliktu mezi oběma zeměmi
opakovaně snažil zacílit na různé ruské infrastruktury, včetně
dopravních zařízení, pomocí metod, jako jsou drony a raketové útoky.

 
 


